

新进口婴幼儿配方奶粉管理规定5月1日实施

日照口岸首批进口奶粉顺利通关

本报记者 赵发宁

16日,记者从日照检验检疫局获悉,日照市一家外贸企业于近日向日照检验检疫局申报了来自新西兰的5907箱共31.9吨婴幼儿配方奶粉,货值261万人民币。经检验检疫合格后,该批婴幼儿配方奶粉从日照口岸进入国内市场。

这是今年5月1日,国家质检总局出台新的进口婴幼儿配方奶粉管理规定后,日照口岸通关的首批进口奶粉。

通关前要进行

40多个项目检测

近年来,由于国内对进口奶粉的需求旺盛,以及国内原料奶粉与国外原料奶粉的价格倒挂等原因,我国进口奶粉增长迅猛。为此国家质检总局发布了《质检总局关于加强进口婴幼儿配方奶粉管理的公告》,规定自2014年4月1日起,进口婴幼儿配方奶粉的中文标签必须在入境前已直接印制在最小销售包装上,不得在境内加贴。产品包装上无中文标签或者中文标签不符合中国法律法规和食品安全国家标准的一律按不合格产品做退货或销毁处理。

同时,自2014年5月1日起,未经注册的境外生产企业的婴幼儿配方奶粉不允许进口;进口婴幼儿配方奶粉,其报检日期到保质期截止日不足3个月的,不予进口;严禁进口大包装婴

幼配方奶粉到境内分装,进口的婴幼儿配方奶粉必须已灌装在向消费者出售的最小零售包装中。

针对此次进口的婴幼儿配方奶粉,日照检验检疫局按照相关标准对该批奶粉微生物、重金属、有毒有害物质、微量元素等40多种项目进行了检测。

买进口婴幼儿奶粉要看好中文标签

“5月1日,国家质检总局出台了规定,未经注册的境外生产企业的婴幼儿配方奶粉不允许进口,同时还规定严禁进口大包装婴幼儿配方奶粉到境内分装。”日照检验检疫局工作人员说,对不符合新规定要求的进口奶粉不接受报检。

据介绍,截至7月7日,国内具有已注册进口婴幼儿配方奶粉进口商共有138家,其中,日照市仅有一家。“每家注

册进口商都要报备所进口奶粉的品牌,除了报备的品牌之外,不得进口其他品牌的奶粉。”日照检验检疫局工作人员介绍说。

在此,日照检验检疫局工作人员提醒消费者,要选购合格的进口婴幼儿配方奶粉,最重要的是要购买正规渠道进口产品。

“在购买过程中,一是看中文标签,合格中文标签应已直接印制在最小销售包装上,其内容不仅要和外文内容完全相同,还必须包括食品名称、配料成分、净含量、原产国家或地区、商品生产日期、保质期、贮藏指南,国内总经销商的名称和地址,能量和营养素等信息。”日照检验检疫局工作人员称,所有经检验检疫合格的进口食品,检验检疫机构都会签发《卫生证书》。消费者在购买婴幼儿奶粉时,可要求商家出示证书的复印件或原件,确认货证相符。



有什么新鲜事想告诉大家?

近年来,由于国内对进口奶粉的需求越来越旺盛,我国进口奶粉增长迅猛。不少家长通过国外亲朋好友或者网店等方式千里迢迢从国外购买奶粉;也有家长就是去旁边的超市里选购国产奶粉。你家孩子喝的是什么奶粉?进口奶粉有必要吗?看看网友们的看法。

>>进口奶粉颇受青睐

@幸福的努力生活:朋友问奶粉选购问题,注意三点就可以。1安全,2经济条件,3孩子适应性。家里条件允许尽量选择进口奶粉。奶粉是个长期消耗品,

一开始不觉得,孩子大了,饭量开了,这块花销就是个大头了。
@幸运司华斌:我也是29个月孩子的母亲,深知奶粉对孩子的重要性,国外

奶粉和国内罐装进口奶粉的区别就是,良心。
@我爱夏天:我觉得进口的安全放心,不像我们的,经常出事,国产奶粉实在不敢给宝宝喝了。

>>选择适合的才是最好的

@Tess:大家都觉得进口的比国产的好,个人觉得国产的也不错,我宝宝没喝过进口的奶粉,都是国产的。我觉得要买适合自己宝宝的奶粉。不管什么,贵不一定好。

是事实证明,父母确实可以不那么焦虑,没看见喝进口奶粉的一定就比喝国产奶粉的聪明。

胎妈妈,看到很多宝妈开始囤奶粉了,忍不住说两句哈。很多宝妈打算买进口奶粉,有必要吗?我生大宝时就一直给他吃国产奶粉加母乳,今年她上一年级,班里58个孩子,除了两三个男孩,就我家孩子高。学习也很省劲,老师让背的课文在课堂读个几遍就会背了。

@Viola谁敢说我不美:孩子出生,所有父母都想给孩子最好的,张罗着买进口奶粉,生怕小孩哪一项发育不好、不聪明、没别家孩子厉害。可

@bigsmall:觉得没必要,中国人的体质本来就与国外的不同,有些进口奶粉不一定好,反而是不适合中国孩子吃。选择哪一种奶粉最好先试用,看看孩子吃了拉肚子吗,上火吗,过敏吗?
@道道香儿:我是二

本报记者 许妍 实习生 江英楠 整理

体彩超级大乐透奖池突破8亿元再创新高

跟世界杯说拜拜,大乐透8亿奖池有约。7月14日晚,大乐透14081期开奖,小号扎堆开出,致使头奖未能突破18连爆的纪录。当期头奖落空,也使得奖池金大涨近4000万元,历史首次冲破8亿元线,达到了8.3亿元。

大乐透14081期开奖号码为“03、05、08、10、25;+09、12”。前区号码明显小号火爆,“10”以内的号码开出多达4个,其中“03、08”都是冷号,分别是遗漏13期、14期后开出,最大的“25”则是连续2期开出的重号,不过该号码上期开出之前遗漏了长达17期。后区是一奇一偶的全大号组合,其中“12”也是遗漏10期才开出的冷

号。这样一组号码,看上去难度非常大,大乐透14081期头奖无人中出。而在此之前,从14063期到14080期,大乐透连续18期开出头奖,已经平了最长连开的历史纪录,随着14081期头奖落空,这一纪录最终也没能刷新。

第14081期开奖过后,大乐透奖池也大涨了3772万多元,由先前的7.92亿元攀升到8.30亿元,在刷新奖池纪录的同时也是历史首次突破8亿元大关。如此高的奖池奖金,足够开出166注500万元大奖。在火辣辣的世界杯已远去的日子里,提醒彩民朋友不要错过大乐透的巨奖约会了。



德国如愿捧起大力神日照球迷玩赚世界杯

7月14日,世界杯刚刚落下帷幕,球迷小李就满面春风的走进日照体彩中心兑奖大厅,兑取了在日照市烟台路移动公司北侧18052投注站中得的竞彩冠军玩法奖金28075.22元。

据了解,小李是德国队的铁杆球迷,从世界杯开始就一路支持自己心目中的球队。每逢有德国队的比赛,就早早的到附近的竞彩店投上几千块,德国队也没有辜负小李的热情支持,一路下来收获颇丰。进入决赛后,小李对德国队今年的表现已有了充足的信心,果断买了一万倍的德国冠军。比赛结束后,德国队如愿捧起大力神杯,竞彩也把两万八千多元的奖金送到小李手中。

今年的巴西世界杯,从小组赛刚开始,就有五莲球迷中得奖金10万的3串1!随即掀起了世界杯热潮,中奖喜讯接连不断,很多竞彩店都通宵营业,成为广大球迷的“看球圣地”。虽然世界杯已经结束,但相信竞彩一定会给大家的生活带来更多的精彩!

(刘紫悦 范开勇)

2014年山东体彩爱心助学活动开始报名啦!

情系革命老区 关爱寒门学子

40万助学金圆100名寒门学子大学梦

山东体彩爱心助学活动

开始报名了!

快来报名吧!

育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网联合举办“情系革命老区关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生,每人捐赠助学金4000元,总额40万元。

报名时间: 2014年7月7日—8月18日

报名条件: 1、山东籍户口; 2、家庭贫困; 3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2014年应届高中毕业生; 4、学习刻苦,积极进取,品行端正。

报名方式: 登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.sdtaicai.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名

平台进行报名。

报名要求:

1. 报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。
 2. 报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。
 3. 凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。
- 咨询电话:0531-82053018
0531-82028966
受助学生名单公布渠道:山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。
本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

体彩开奖公告

排列3第14189期中奖号码为:5、5、0。 排列5第14189期中奖号码为:5、5、0、3、7。 大乐透第14082期中奖号码为前区:01、08、18、23、25;后区:08、12。

扫一扫,有惊喜!

